

COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL Nº 034/2017-COGEPS

RETIFICAÇÃO DA MÉDIA DAS NOTAS DA PROVA ESCRITA DO 34º CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR DA UNIOESTE.

O Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e considerando:

- a publicação das médias das notas da Prova Escrita pelo edital nº 029/2017-COGEPS, de 13 de junho de 2017;
- o cálculo da média equivocada do candidato Alex Copetti de Direito Penal realizada pela Banca Examinadora;
- a revisão das médias realizada pela Coordenação Local do Concurso Público do Campus de Francisco Beltrão e Banca Examinadora;

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º - A retificação da média das notas da Prova Escrita do 34º Concurso Público de Provas e Títulos para Provimento de Cargo de Professor de Ensino Superior da UNIOESTE constante do edital nº 029/2017-COGEPS, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

3. CAMPUS DE FRANCISCO BELTRÃO

3.2. CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS – CCSA

Área/matéria:	Direito Penal		
Vaga/Regime:	Uma Vaga – RT 40		
Inscrição nº	Candidato (a):	Média	Resultado
481	Alex Copetti	6,90	desclassificado

LEIA-SE:

3. CAMPUS DE FRANCISCO BELTRÃO

3.2. CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS – CCSA

Área/matéria:	Direito Penal		
Vaga/Regime:	Uma Vaga – RT 40		
Inscrição nº	Candidato (a):	Média	Resultado
481	Alex Copetti	4,60	desclassificado

Art. 2º - As demais médias publicadas pelo edital nº 029/2017-COGEPS permanecem inalteradas.

Publique-se e Cumpra-se.

Cascavel, 22 de junho de 2017.

CARLOS ROBERTO CALSSAVARA
Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos
Portaria 0987/2012-GRE